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‘Aus dem Pharmakologischen Institut der Okayama Med. Fakultit
(Vorsiand : Prof. Dr. K. Okushima).

Uber die Wirkung des Yohimbins und Chinins auf das Blutbild,
insbesondere uber ihren Einfluss auf
die Adrenalinwirkung.

II. Mitteilung.
Die Wirkung des Chinins und ihre Beziehung

zur Adrenalinwirkung.

Von

Yutaka Sakamoto.
Eingegangen am 24. November 1932.

Chinin ruft am Kaninchen in Dosen von 0.1-50mg/kg intravends verabreicht,
in allen Fillen bei dem roten Blutbild und dem Himoglobingehalt keine bestimmte
Verinderung hervor. Dagegen zeigt es auf das weisse Blutbild eine spezifische
Wirkung. In Dosen von 3 -50mg verursachtes eine deutliche Leukozytose, die haupt-
gichlich von der Vermehrung der pseudoeosinophilen Leukozytén herrithrt. Bei gros-

seren Dosen, wie 30 - 50 mg, kommt die Leukozytose jedoch leichter als bei kleineren

113



1610 £ R S L]

zum Vorschein, und dazu geht eine voriibergehende Leukopenie voraus, die durch die
Verminderung der Lymphozyten bedingt ist.

Wenn 3-30mg/kg Chinin mit 0.5 mg/kg Adrenalin gleichzeitig gegeben werden,
so tibt das erstere auf die Wirkung des letzteren fast keinen Einfluss aus. Wenn aber
die gleichen Dosen Chinin 2-3 Stunden nach der Adrenalininjektion, also kurz vor
dem Zustandekommen der Adrenalinwirkung, verabreicht werden, so wird die sonst
durch Adrenalin hervorgerufene Vermehrung der pseudoeosinophilen Leukozyten vollig
unterdriickt, es vermindern sich auch die Lymphozyten und somit tritt die Leukozytose
nicht zutage. Die Adrenalinwirkung wird also auch in Bezug auf das Blutbild durch
zeitliche Einwirkung des Chinins gehemmt und sogar umgekehrt.

Vergleicht man hiermit die Wirkung des Yohimbins (vergl. I. Mitteilung), so ersieht
man, dass sich die beiden Stoffe auch in der Wirkung auf das Blutbild, wie auf den
anderen Gebieten, sowohl in der eigenen Wirkung als auch iu der Beziehung zum

Adrenalin sehr dhnlich verhalten.  (Awrac Inkaltsangabe).
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L Me=2 MEHR=%2 {0
Maurel® = v, [t = > |7 KRB =% 2 » BIEE 8 kg 10 mg (FFIRAES) > » 287,
&3 kg 50 mg, 30 mg, 10 mg, 3mg, 1mg, 0.5mg, 02mg X »01Ilmg 7 [e=>]2K4
Hifkn =8>, By 7€, mMER’ LB 2.

Me =2 Bkg50mg X 0mg G BA= K7 MrE7 842y (BERP—B1E,

wH1E).
B 1R B e = JBIKAES
r 3 AEERY| - .
ERER e | &Kim i - =_fM i B Bk B & m = il | M
B Al | RE | R HE
[ [ [-) 2, ©
T §E %) | cad % | B |%| B |%| B (% B | % | ¥
et @ 75 | 551 | 8360|15.00 1258 [80.0| 6688 | 3.2] 268 | 0.5 42| 1.2 100
Nr. 17 | #HE® 15 80 | 552 | 4560/20.5, 935 [70.2 3201 | 4.6] 209 | 1.0 46| 2.8 128
2 1h 80 | 513 | 4400[47.6| 2095 (47.6| 2095 | 2.8 123 | 2.0 88
2500 g s 2h 76| 590 | 7600[61.2| 4651 [31.5( 2394 | 3.00 228 | 1.0, 16| 2.5 190
pro kg # 3h 75 | 473 | 10720]63.4| 6796 [31.0 3323 | 4.2] 450 14| 150
4 4h 75 | 578 | 12000{67.0] 8040 |28.6] 3432 | 2.2| 264 | 1.0 120 | 1.2 144
50 mg 2 6h 75 | 491 | '7120|60.6| 4315 |35.20 2520 | 4.0 286 02 14
» 8h 75 | 511 | 8640{51.2 4424 (44.5) 3845 | 2.6) 225 1.2 104
5 E 82| 468 | 6950/41.5| 2884 [55.0| 3822 | 1.0 69 25 178
Nr. 28 | HH®m 15 85| 473 | 5100/48.0| 2448 |48.0( 2448 | 1.0/ 51 3.0 153
2 1h 85 | 475 | 6600|56.0 1696 |41.5| 2739 2.5 165
2550 g 7 2h 82 | 480 | 6000(56.0] 3360 |41.5 2490 | 1.0 60| 05| 30| 1.0 60
pro kg 2 3h 76 | 408 | 8550/68.5| 5856 |28.5| 2436 | 0.5 42 2.5 213
2 4h 75 | 466 | 9500{60.5| 5747 |37.5| 3562 | 0.5] 47 1.5 142
30 mg 2 6h 75 | 458 | 9700|56.0] 5442 |42.0| 4074 200 194
4 8h 80 | 435 | 6500{53.5| 3477 |43.5 2827 | 1.5/ 97| 05 32| 1.0 65
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B F BMEREAB) # R EEED », 30mg 7 HA - LFHERKE A » =, 50mg 2 HE»
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B 7 kg 50mg X 80mg 7 [ & = = )7 FIkA =g 2 vos, )4 E =HERBED =22
BB 7 88K o, KFBRY =4 o > pEFHE 2 8n =2 » BMREMN 7 HKR.

le=>]8kg1l0mg A H3mg {HEH 7 HBE= R/ M+AH7 B2y (ABRH—B2EE

v 2R
W2 HR  WE e = > JTRIRAERB)

REEH s | i | g (B =mi| B [FRERD =k | B
i) El RMEM | ER | RY BB =
o4 E co) | % | B |%| B (% B | %| B |%| B
%o W 95 | 511 | 692025.50 1655 | 74.0{ 5121 | 0.5/ 35
Nr. 18 | HEHE 19 95 | 507 | 11560 33.5| 3873 | 65.0| 7514 | 1.0 116 | 0.5 58
4 1h 90 | 520 | 8440|27.0| 2279 |69.0| 5824 | 1.5| 107 | 15| 107 | 0.5 42
2200 g » 2h 95 | 500 | 12440/ 43.5| 54!1 |55.0( 6842 | 1.0 124 | v5| 02
pro kg # 3h 95 | 505 | 10600/ 47.2 5003 | 50.6| 5364 | 1.2] 127 1.0, 1086
s 4h 90 | 518 | 9840]45.0] 4128 |55.0] 5412
10 mg 4 6h 90 | 506 | 9840|36.0] 3542 |63.5] 6248 04 39
4 8h 95 | 518 | 9080|22.0| 1998 |77.0] 6992 | 1.0] 91
o 115 | 745 | 9700]21.0{ 2037 |65.5/ 6353 | 1.00 97| 05 48| 15 145
Nr. o7 | w4 15 | 115 | 700 | 10150{17.5| 1776 |'79:0| 8018 | 1.0; 101 2.5 253
2 1h 115 | 653 | 9800|27.5| 2640 |71.5| 6864 100 96
2050 g # 2h | 110 | 713 | 9500 28.5 2707 |67.5| 6412 40 380
pro kg # 3h 105 | 700 | 11050] 23.0] 2541 |74.0| 8177 1.00 110 | 2.0 221
2 4h | 115| 705 | 11750 29.0| 3407 {67.0 7872 | 2.5 293 1.5 176
10 mg » 6h 110 | 718 | 12950| 29.5| 3820 |67.5) 8741 | 0.5 64 2.5 323
4 8h | 110| 720 | 9500/24.0] 2280 |70.5| 6697 | 1.5 142 | 0.5 47| 35 332
% % 8 100 | 688 | 9000|40.2| 3618 |55.4| 4986 | 3.4| 306 | 0.1 9| 08 72
Nr. 19 | #5# 1% | 100 [ 713 | 13200|43.0| 5676 {52.0| 6864 | 2.6| 343 | 1.0 132 | 1.2 158
2 1h 100 | 711 | 9800|44.0] 4312 |50.6| 4959 | 4.0 392 14| 137
2100 g s 2h 95 | 673 | 12000{45.4| 5448 |50.4| 6048 | 2.0 240 | 04| 48| 04| 48
pro kg 4 3h 90 | 612 | 13520|48.6| 6571 |47.8| 6463 | 3.2 433 04| 54
4 4h 95 | 645 | 12000|46.5| 5580 |48.5) 5820 | 3.6] 432 | 0.2 24| 1.0 120
3 mg 4 6h 90 | 668 | 14560|47.8| 6960 [47.4) 6901 | 3.0] 437 | 0.6 87| 1.2 175
s 8h 95 | 672 | 7600|34.2 2599 |61.6) 4682 | 4.2 319
L ] 100 | 686 | 7400|32.0| 3008 [64.4| 6054 | 4.2| 395 | 0.2] 19| 0.6 56
Nr. 20 | @R 15 | 100 | 686 | 11760|33.4 3928 |59.6) 6999 | 5.8/ 602 | 0.1] 12| 1.0/ 118
s 1h 95 | 680 | 11440|33.2 3798 |60.4| 6910 | 2.8/ 320 | 1.4 160 | 0.8 92
2200 g 4 2h 95 | 661 | 12600(40.8) 5141 |55.2| 6955 | 4.0 504
pro kg # 3h 100 | 671 | 13920147.2| 6570 |48.0| 6682 | 3.8 529 1.0 139
4 4h 95 | 665 | 13560]49.4| 6699 |45.0 6102 | 4.0 542 | 02 27| 0.6 81
3 mg # 6h 90 | 672 | 11360|46.4| 5271 |50.6| 5748 | 2.0/ 227 1.0 114
s 8h 100 | 678 | 9320|38.2| 3560 |55.2 5145 | 2.6| 242 | 24 224
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O MEGR=B2AAT7r FvFy v 2fER=RF¥ATe=> 0 B
%1 FR=Bkg05mg 7 [7 Fv+ v > |7 B FHEs s 737 mAR, 2L Bk,
RFRBE/[7Fvry o v B4/ Bo)[e=>]r 740842,
1 [7Fvry ] KBR=82»EH

[7 Fvdy o)) B kg 0.5 mg g = 2 0 MAKEREME ~BisRE = = DR € o » v =3F
#7 BhEW S IR = B & 2 1B =f5 Rl =R S, BAUER =t v =1k a.

W3R BT 7 Fuvr v o JBTHERS

RE B =0 | mag *ﬂgﬁt‘mumm P
g% NE | HreENR | FMmEH eﬂm;x i | B
@ | cme SR o o || m | %| B | %| B | %] B
¥t & §ﬁ| 5000| 37.2| 1860 |60.0] 3000 | 2.0/ 100 0.8 40
5188 30/ 8840|47.0f 4155 [50.3 4447 1 2.0; 107 | 0.3 27 | 04 35
Vi 1 h| 4720(62.4| 2945 {34.0] 1045 | 1.8 84 | 0.6 28 | 1.2 57
ry ruvey s P 2 h| 7160|62.8| 4476 {34.0] 2434 { 2.2 158 1.0 72
TII( 2330 | 05 e A 3 hl 8080
* P 4 h| 9040| 76.8| 6943 |20.0| 1808 | 2.6/ 235 0.6 54
2 6 h| 11560
P 8 h| 6280/84.2| 5288 [13.6] 854 | 1.6 100 | 0.2 13 | 04 25
2 24 h| 6680]44.6] 2979 [53.8 3594 16l 107
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[7Fvy v e kg 05mg [ e = > ¥ kg1 mg, 3mg, 10mg X 30mg + 7R+ &0
BR 2 TR DIE FR= " REY 7 A =EH s, b 1_3%:»5{3-7’(7 Fvrv ]

7 18 > BMERRM 2 A5 > b A AREE0F E = 23R MBRMAT=[ ¢ = > |7 EH € Y.

a) [7Fvry v]Rkele = |7A=EH € 258 4
[7 Fvsy > B kg0.5mg M e = > ¥ kg 3mg, 10mg X 30mg t # K4 RIKE=ESH
v EBEE AR My (BREA—B4ER B4ED.

WMAER [7rvry rJkele = RESRH

B = BER | re s
FEER| Bk BYH | i | WER G | T=Ml | R
|| e B o | u | %] ® B %] | %|
. Ll 7300/ 30.0 2170|675 4927 | 10| 73 15 109
¥ ‘6%“’ v @qu%g 3303, 8250(34.5 2846|61.5( 5073 | 0.5 41 35 288
Ne. 33 - » _1h 7950455 3617/52.0 4134 | 05 39 2.0 159
£ re = wv,| » 2h| 8950/39.5 3535535 4788 | 1.0 89 6.0 537
2300 3.0 + 3 h| 8400450 3780|52.5 4410 | 0.5 42 2.0 168
; » 41 87505800 5070|39.0| 3412 | 05 43| 05 43| 20/ 175
M B = 8 & | , 6 bl 10100450 4545|545 5504 05 50
UTR » 8 h| 12550500, 6337/48.0 6024 | 05 62 1.0 125
# & my 58000355 2059|615 3567 | 05 29 25 145
fy Uy y, RIS 300 8100370 2097610 4041 | 05 40| 05 40| 1o 81
Ne. 34 TV 1h{ 690041.5| 2863|56.5 3898 | 0.5 34 15 103
r. : » 21 8950{44.0 3938535 4788 | 1.0] 89 15 134
9300 |re = w,| 7 3D 11200510 5712475 5320 15 168
Go 74| 2 4n 15450590 91153805871 | 05 77| 05 77| 20 309
- » 61 15350700 10745260 3991 | 15 230 | 05 76 | 20 307
» 8 b 11600590 6844[38.0) 4408 | 05 58 25 290
# 8 g1 9550395 3779585 55§e 10| 75| 08 47| 08 a7
; . 8 304 9357315 294566.0 6171 | 1.5 140 10, 93
Ne. 35 rF v y¥a &g;y 1 b 7700{53.0| 4081|455/ 3503 | 0.5 38| 05| 38| 05 38
. » 2D 11550435 5024|54.5 6294 | 0.5 57 15 173
o350 |re = .| # 3D 11200575 6440400 4480 | 10 112 15 168
= 60 74| » 4n 10850665 7215315 3417 | 05 54 15| 162
: » 6 h| 11050{63.0, 6961/36.0] 3978 | 0.5 55 05 55
» 8 h| 13350/65.0| 8677/32.0 4272 | 1.0, 133 20 267
# 8t m| 4950225 1113 76.0] 3762 15 74
ot ugy w [EHE 0] 7900360 2844/62.5( 4937 05 39| 10 9
e 36 | 7 T2 ¥4 [75 T 1| 8600410 3526/57.0) 4902 05 43| 15 129
r. : » 21 7650355 2715 63.5 7650 10, 76
o350 | _ .| » 3510450465 4859|520/ 5434 15 156
: ® 50 77| .2 4l 11550525 6063 46.0| 5313 15 173
: » 61 8900500 4450455 4049 | 8.0| 267 15 133
» 8 h| 9150{615 5901|325 2973 | 1.5 137 15 137

B ke S 1 BRI = B8 -+ x 2 (Nr.33) Xifi4d er 27 (Nr.35) =7 n
e —fr= 3068, 2R = A <R MR 7Bl 2. K7 KRS U L 2 RIS
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W28k veXRF Y. B+ o o BT MR Al - RB B = KA MERE” R =
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0.5 -
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I dre = w72 1h| 8400590 4956/37.2| 3125/ 30| 252 08 67
10 - '
» 2h| 7840704 5519|272 2132 14 110| 02 16| 1.2 94
— ~HEHIRR » 3 h| 5440
9810 |Fe=v ~&s | » 4h| 756074.0 5504 235 1799| 14| 108 08 60
VR - WA 2 6h| 7960
=159 & 7 » 8 h | 1000066.8 6680/29.4] 2040 2.2 220 16| 100
L FR > » 24h | 10720/38.2| 4095/59.0, 6325 1.6 172 | 04 43| 08| 86
Fyruvay v, (i s gi| 14600{ 195 2817785 11461 05| 73] 15 219
05 |/ Z 7L,
ER 3
Nr. 28 7 1h | 123000200, 2460|78.5 9655 05 61 1.0 128
Fre = v,| » 2h|12050/39.5 47595855 7049 10, 120 | 1.0 120
30 = >
2300 » 3h| 11800{48.5 5723485 5723 3.0 354
» 4 h| 14350650 9327330 4735 05 71 15 215
» 61 | 17300625 10812370 6401 05 86
, » 81| 11350640, 7264340 3850 1.0 113 10 113
ryruvay v, @ 8 B 8450|235 1988735 6210 05 42 25 211
05 =T,
Nr. 29 wER v 5.0l 5
. » 1h| 910030.5 277565.00 5915 1.0 91 35 318
re = v, # 2h| 9650340, 3281|620 5783 05 48 35 3837
3.0 — —_—_ )
2200 + 3h| 8000535 42801405 3240 1.0 80| 05 40| 45 360
» 4h| 7500[63.5 4760|345 2587 05 37 15 112
» 6h|1075056.5 6073 41.0 4407 05 53 20 215
» 8 h| 10100515 5613|445 4850 15 153 25 272
Fy vy v, (e 8 g1 11300/ 17.00 1921808 9096 25| 282
05 — >
R 30
Nr. 30 7 11| 675037.00 2497615 4151 05 33| 10/ 67
re = wv,| » 2h| 7300420 3066535 3369 05 36| 4.5 328
10.0
2200 »+ 3h| 4950535 2796 41.0 2029 25 123
s 4h| 8750540 4725 44.0/ 3850 2.0 175
» 6 h|10950(58.0{ 6351385 4215 35 383
» 8 h | 101005400 5454425 4292 20| 202 15 151
ry Ky vt 8 W) 10750280 24720750 8062 05 53 15 161
. — >
Nr. 31 AR .
» 1h| 8700/30.0] 2610/65.5 5698 1.5 130 | 05 43| 25 217
re &y YA| 7 b s20430 3977565 6138 05 48| 10 87
. —)———— .
2300 » 3h| 8750515 4506/ 47.5| 4156 10, 87
» 4h| 865053.0| 4584|435 3762 05 43 3.0 259
» 8h| 8500560 4760|415 3527 15 127 10, 85
» 8§ h | 11800/54.0] 6302435 5133 0.5 59 20/ 236
rryvveu v, i s gl 10450 20.0] 2821 71.0] 7419 20| 209
0.5 —
s ta:0K0
Ne. 32 » 1h| 7400355 2627|625 4625 05 37 15 111
Ffe = v,| » 2h|10100[405 4090|58.0 5858 1.0 101 05 50
30.0 —_—— ——l
2200 » 3h| 9750620 6045|355 3461 05 48 2.0 195
» 4 h | 11400635 7239(335 3819 05 &7 25| 285
» 6h| 8800[70.5 6204/29.0 2552 05 44
» 8h| 8200655 5371|31.0] 2542 35| 287
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% 5 E (Nr. 29) Adr=%{L[ 7 ¥ v+ v > 8 kg 0.5 mg 15
Chin=E8#[ ¢ = > | kg 10 mg 7E8§
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Fvry »]=a vARREM7 By s 2 75 X—Y 5 ERE B V=P 179, 6—
SRME = RBE WL Ar 2/ ASFEHaVEBE=7r=2 +7Y. BRE =X
¥ vETH , BEREE=T e = o RS BN [7 Fvr v > JEH, B8 R
=37, BEEUA[7 Vv » BERE B =LA vosifimer =30 @i E B 5 v,
[7 Fvry >]7 2 2R B8 2 ERF 5 X, OF > HA MRS, KE =4« Z05 =8
A PER N, AN B = O - REEFHEE Y RE S8 r r 2 BB =
¥ RERHRE o 70 >, BREBMRE RE =1 71x=Ls  AAFS LY.

DE’2[7Fvr 9o ]8Ekg05mg 7% » ¥ > 223 ¢ = > J# kg1—30mg 7
> 2 fTETE A=, OF[ e = > Ef =23 VBRI =% o > PRI/ 58in - 30H
€7 v, BEReFEP=FP>2r7 U7 HRT 7 BMRPD 7K >, HBBHE =+ o >~ ETF
MO EOH =380 2 4 = PEIRBPRE F » 7 P57 B=-BMR Wr > rBins Ky <.

Z7[7 Fvry 72 27 i = »BUIBMIREBML KA =, [7 Fvry > TS
7 56 = HERES A + 2R =4 o v PEFHRE > 280, U7 Qe N2 BKA
rvE, ZaRRA7VFvry v JiEHH e = 7R e 8B8=», [7Fvry v =@ R
‘lﬂifi:&*/”-‘/ﬂﬁﬂ%ﬂwa@bﬂ"ﬂ@*zf v, HERIFES 2B >, MRRRE =4 o > T
HOBE RN A 2 &, BEER RS 7 BP0 7P B =E > AERE N7 K X Bz
2z =37 [7rvry v =02 B[ =+ 2 > | v I =2 ~ (3 imERE
[e=r]=a3y7Hles iy,

Mys2ale= 7B 29 %7 v, Te=2])H8kg1—-30mg ~fifk7 s kvl
BEmMKREemrBEAre ) rr=, [P Fvry o B ke05mg KT o v, bR/
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Ty FPvr Vv 2 FA=2REAFERB=H7

My FMERRIN R KB Y5 WP 2By 27 By, 2% &/ (e = > MBER=HA
rMERIE[ 7 Fvd v v 7 =2 95 M€ S A3 Y. Sus7 Fuvry > ] R
Ble=r]=ayfid@eSvarze) b B~

[aeave |Rele=2>]) FH RER e 55

DLl arTe =) ERIMVE1IMER/ (2 e 2 v > ] R 2 HERER € > =,

Maeavr|REle = n=FRNRBE =MAKE =B 7  "Br~tFH7 Reyr
%, AMR=B: 7 KL~ EFHIRNA.

BT EMIRB N2 e 2 € ¥ =257 », DRHE kg 0.5—25mg) =R 7 »—iBHRA 2 258
s, KEGmE) =5 NP2 v e FH-B v, RFEM7BEA. T 276
7 W A HER? WP =K Y, SURmoE=BEl =4 v > | rEFAE =K. (=
vJj=F», PR (Ekg3—10mg) =7 ~A MR 42 v@ms @7 v, %E» =8N
7K, REGORe0mg)=F ~gNA8WP >, XFBM?EK=. i > 7 HBEA =08 B
MNHEER 2 Fh =Ry, QmREmE =B =4 0 > SR =EA A v F, —E#
BiRez =W, BEar=HEY’ AOMR=82r 1l = 8Pp E 7rx, £F2A0E
SrEMBREMER =7, ZVEr o7 BRE =4 o> pEFR =GR, XBGER=E+K
B=7 %) A HERED =2 v HREDS 7K 2, SRR+ 27 =2 7 WE =T KAHR
FYV VRIS,

RFZERED [7 F v 0 v |V ER=REAZB =78 =, [3errv>r](Hkg
025—5mg)) HBA=RF »Z7[7 F v Y ¥ |(BLkg05mg) PR ={EH € > ar HiE =
AT FvF Y v)=a AR MR Z =3 0 M 5005 e e, B B
oy =AM N My Flaca ey VRER Y AMAATIN . Rr=[t
=y (Bkg3—30mg) BA =7 27 [7Fvr vt AE={ERes 2 rx[7 Fv
V¥ |7 RBAFE VBRI YA . B = LR RE BWEG, T=[7Fvry ]
URZ2-3M=>7, Y v=a »BHEMPRMER Brvorart s =fEfer 2 v
%, [aener JRele = o REL =B =4 v > M2 8> E0H =08, HE
Rz =2WhEP e arPy, AMERENHAR v, %= B0t 2 > WEHEHK 802
» e PRERWPZRF » 7 D7, B=-FH>r »AMREN 7 RA. PFIRES =5 PR
RRIArF Y. RF[aer e JRele = 2RI VE7 v dxRZEHE=-R7 =15
M7 BRAMER 7+ =, [7 FvF v > ]2 T2 VlERB vy 5 p> 782
U7 v, ZEREY EREEF 7 Frvry o= 2397 0fesrr 9. @Y 7R
[7Fvry o VER @ ere? Y E~SH,

RE WE MbAHE ) BR=-R7FHe 7 v 2 2R a yFEAM aw =27, REEY
Ffv e R RM =B 7 Fvry » JVERA» =B F v~ i 7 WEY»
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RUvHE=R7EMBRIMEH 7 B2 2 =85 X[ 7 ¥ v v > ]2 AMERENERE = > Bz
2 MG = 7+ B HTHER =R 7 2EPEy—~EHEC 7 fIR T 7 Fvr v ]}
RERF 2 1R 7 B2 =, (hiscRiiERe 7 BB =M A FH 2 HA» 2 U7 ,[ 7 F v
;U ] EBHA Y VELL BfR=T7 Y v R N

Bx[sencrt=e=>]2KL[7F vy ] tAE=He [7 Fv+yv ]/ &%
WAEMERE i =B > MR =R € X > 7, BUIERIBE W =R € > & vosBH o =i
el 2 BRA 7 P 7 B vos, REWHEY) 7 ZBAHEIRIE AIER =RF [ 7 Fvry > ]/
WA ) 2HREMAN =R vxrE) PE~T N

# 15

Kle =] f4 7 B2 RREIKA =24 >, WM = > 7 MR #2Lrg%ke,
RF[7 Fvry v A=, AAN[7 Fvry > RERE—EWH # e =788, O
F7Fvry o DER=RFA[e =" EEBIER:, [(aeavv ]t iey. XK
B BEA v =R N>

D Me=y ] "FREBE1Lkg =¥ £ 50mg BF=7 ~FMRHYK © MBFE =4 > 7 ik
Fr—E) EH 7B X

2) Te=> | B3E1kg =2+ B0mg P TF=7E+ > 7BE =3 o>~ PEFHR, Ein=
Hy7—K=BmekemsWHR . Mz 7 30K 50mg 2+ K& =7 » ) A HERHED =
a3 v AMEREAD 7 RiER Y, RFOIERBMZRY v an =My 7 DR B4 2 v =RMEH>
5 . ' :

3) FEWE1kg=v%3-30mg/[e=>]r05mg /[7 Fvy ]t 7REKE=EH
Ar kg, [7Fvry ¥ ) E =B o ~+BHL7 By ¥ 0 5l >

4) KERBE1Lg =v%05mg 2 [7 Fvry »]75% » EH > 23 il 2 ¥ kg 130
mg 2[e=>]7HBAr Y2 [ 7 Fvry > JES =2 2 BEET = 4 & > W2 2 38
Wil 7 v, PSR RE =P >, U7 K7 SR« 5 v

5) RBMEBR=Hrrlarsrerli=Tre=]/EH Alg=R7 x>, B/
B=R5 »ZERERE=[7 Fvry « )7 60 EERA. 2 Y 7 ZRERE =8
A VBRI = 2 v MHERE € 5 0.
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